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Errata:
No Jornal Oficial do Município de Ibiporã Ano 04 – n° 290 

Onde se lê: 22 de dezembro de 2016.
 Leia-se: 03 de janeiro de 2017

Onde se lê: NS: 5f00967d43c78d40
 Leia-se: NS: 49EB90c54A6f20cf

Onde se lê: Ac VALId RfB
Leia-se: Ac SERASA RfB V2

No Jornal Oficial do Município de Ibiporã Ano 04 – n° 291
Onde se lê: 22 de dezembro de 2016.

 Leia-se: 04 de janeiro de 2017
Onde se lê: NS: 5f00967d43c78d40
 Leia-se: NS: 49EB90c54A6f20cf

Onde se lê: Ac VALId RfB
Leia-se: Ac SERASA RfB V2

No Jornal Oficial do Município de Ibiporã Ano 04 – n° 292 
Onde se lê: 22 de dezembro de 2016.

 Leia-se: 06 de janeiro de 2017
Onde se lê: NS: 5f00967d43c78d40
 Leia-se: NS: 49EB90c54A6f20cf

Onde se lê: Ac VALId RfB
Leia-se: Ac SERASA RfB V2

 
Câmara Municipal

TERMO DE POSSE DOS VEREADORES À CÂMARA MUNICIPAL DE IBIPORÃ, ESTADO DO PARANÁ, ELEITOS NO 
PLEITO DE 02 DE OUTUBRO DE 2016.

AO PRIMEIRO DIA DO MÊS DE JANEIRO DO ANO DE DOIS MIL E DEZESSETE, ÀS DEZ HORAS, NO CINE TEATRO PADRE JOSÉ ZANELLI, EM SESSÃO DE INSTALAÇÃO 
SOB A PRESIDÊNCIA DO SENHOR JOSÉ NILDO LOURENÇO FILHO, SE REUNIRAM OS VEREADORES ELEITOS NO PLEITO ELEITORAL REALIZADO EM 02 DE OUTUBRO DE 2016 
PARA EMPOSSAREM E ASSUMIREM SUAS CADEIRAS NA CÂMARA MUNICIPAL DE IBIPORÃ, REPRESENTANDO O PARTIDO DA SOCIAL DEMOCRACIA BRASILEIRA – PSDB: OS 
SENHORES ROBERVAL DOS SANTOS E ILSEU ZAPELINI; REPRESENTANDO O PARTIDO SOCIAL CRISTÃO – PSC: OS SENHORES JOSÉ APARECIDO DE ABREU E JOSÉ NILDO 
LOURENÇO FILHO; REPRESENTANDO O PARTIDO POPULAR SOCIALISTA – PPS: OS SENHORES CLAUDOMIRO DE GÓES MACIEL E VICTOR DIVINO CARRERI; REPRESENTANDO 
O PARTIDO DA REPÚBLICA – PR: O SENHOR KLEBER DE MORAES MACHADO; REPRESENTANDO O PARTIDO DO MOVIMENTO DEMOCRÁTICO BRASILEIRO – PMDB: A SENHORITA 
MARICÉLIA SOARES DE SÁ; E REPRESENTANDO O PARTIDO SOCIALISTA BRASILEIRO – PSB: O SENHOR RAFAEL DO NASCIMENTO DE OLIVEIRA.

CUMPRIDAS AS FORMALIDADES REGULAMENTARES COM A APRESENTAÇÃO DOS DIPLOMAS EXPEDIDOS PELA JUSTIÇA ELEITORAL, A DECLARAÇÃO DE BENS 
E A APRESENTAÇÃO DO COMPROMISSO LEGAL FORAM, JUNTAMENTE COM O PRESIDENTE EMPOSSADOS NOS SEUS CARGOS.

IBIPORÃ, 01 DE JANEIRO DE 2017.

TERMO DE POSSE DO PREFEITO E VICE-PREFEITO DO MUNICÍPIO DE IBIPORÃ, ESTADO DO PARANÁ, ELEITOS NO 
PLEITO DE 02 DE OUTUBRO DE 2016.

AO PRIMEIRO DIA DO MÊS DE JANEIRO DO ANO DE DOIS MIL E DEZESSETE, ÀS DEZ HORAS, NO CINE TEATRO PADRE JOSÉ ZANELLI, EM SESSÃO DE INSTALAÇÃO 
E POSSE DA CÂMARA MUNICIPAL DE IBIPORÃ, ESTADO DO PARANÁ, COMPARECERAM O SENHOR JOÃO TOLEDO COLONIEZI E O SENHOR ALBERTO BACCARIM, ELEITOS 
RESPECTIVAMENTE PREFEITO E VICE-PREFEITO DO MUNICÍPIO DE IBIPORÃ, ESTADO DO PARANÁ, NO PLEITO ELEITORAL REALIZADO EM 02 DE OUTUBRO DE 2016, COM O 
PROPÓSITO ESPECIAL DE ASSUMIREM OS RESPECTIVOS CARGOS, NA FORMA E DE ACORDO COM AS DETERMINAÇÕES DA LEGISLAÇÃO ELEITORAL VIGENTE.

APRESENTADOS OS DIPLOMAS EXPEDIDOS PELA JUSTIÇA ELEITORAL DA 80ª ZONA ELEITORAL, BEM COMO A DECLARAÇÃO DE BENS E PRESTADO O 
COMPROMISSO LEGAL NA FORMA DA LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO E DO REGIMENTO INTERNO DO LEGISLATIVO MUNICIPAL, FORAM PELO PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL 
DE IBIPORÃ DECLARADOS EMPOSSADOS EM SEUS CARGOS DE PREFEITO E VICE-PREFEITO DO MUNICÍPIO DE IBIPORÃ, ESTADO DO PARANÁ, PARA EXERCEREM O MANDATO 
DE 01 DE JANEIRO DE 2.017 A 31 DE DEZEMBRO DE 2.020.

DA CERIMÔNIA DE POSSE E DO COMPROMISSO PRESTADO, LAVROU-SE O PRESENTE TERMO O QUAL ASSINAM O PRESIDENTE E TESTEMUNHAS.
IBIPORÃ, 01 DE JANEIRO DE 2017.

ATA DA SESSÃO SOLENE DE INSTALAÇÃO E POSSE DOS VEREADORES,  PREFEITO E VICE-PREFEITO DO MUNICÍPIO DE IBIPORÃ, ESTADO DO PARANÁ, ELEITOS EM 02 DE OUTUBRO DE 2016.

Ao primeiro dia do mês de Janeiro do ano de dois mil e dezessete, às dez horas, no recinto do Cine Teatro “Padre José Zanelli”, realizou-se a Sessão Solene de Instalação da Décima Sétima Legislatura do Município 
de Ibiporã, Estado do Paraná, ocasião em que tomaram posse os Vereadores, Prefeito e Vice-Prefeito eleitos no pleito de 02 de Outubro de 2016, tendo servido como Mestre de Cerimônia o Sr. Cleber Pontes o 
qual procedeu a chamada dos nove Vereadores eleitos para comporem a Mesa de Trabalhos, iniciando pela ordem do mais idoso que presidirá a sessão, conforme disposição regimental, a saber: JOSÉ NILDO 
LOURENÇO FILHO (PSC), MARICÉLIA SOARES DE SÁ (PMDB), CLAUDOMIRO DE GÓES MACIEL (PPS), ILSEU ZAPELINI (PSDB), JOSÉ APARECIDO DE ABREU (PSC), KLEBER DE MORAES MACHADO (PR), RAFAEL DO 
NASCIMENTO DE OLIVEIRA (PSB), ROBERVAL DOS SANTOS (PSDB) e VICTOR DIVINO CARRERI (PPS). Em seguida convidou para compor a mesa das autoridades o prefeito eleito, Sr. JOÃO TOLEDO COLONIEZI e 
esposa, Sra. MARGARETH COLONIEZI, o vice-prefeito eleito Sr. ALBERTO BACCARIM e esposa, Sra. ANTÔNIA GOBBI BACCARIM, o ex-prefeito que ora deixa o cargo Sr. JOSÉ MARIA FERREIRA e esposa, Sra. ELIANA 
EIK BORGES FERREIRA, o Padre ANDRÉ LUIZ DE OLIVEIRA e o Pastor RÔMIO CARDOSO. Em seguida foram executados os hinos Nacional Brasileiro e de Ibiporã. Em seguida o Mestre de Cerimônia, Sr. Cleber Pontes, 
soliciou aos Reverendíssimos Pastor Rômio Cardoso e Padre André Luiz de Oliveira para procederem a leitura e reflexão de um trecho da Bíblia Sagrada. Em seguida o Sr. JOSÉ NILDO LOURENÇO FILHO assumiu 
a Presidência da Sessão e declarou a a mesma aberta. Nomeou para a função de Secretária “Ad-hoc” a vereadora eleita MARICÉLIA SOARES DE SÁ. Solicitou aos demais Vereadores eleitos para se posicionarem 
em pé a fim de prestarem o compromisso de posse e solicitou à Secretária “Ad-hoc” para efetuar a chamada nominal de cada um dos vereadores eleitos para a confirmação do compromisso de posse; proceder a 
apresentação do Diploma Eleitoral; a entrega da Declaração de Bens e, por fim, assinarem o livro de posse. Após a manifestação do compromisso de posse de todos os Vereadores eleitos o Sr. Presidente declarou-
os empossados à Câmara Municipal de Ibiporã, Estado do Paraná, para exercerem o mandato de 1° de Janeiro de 2017 à 31 de Dezembro de 2020. Em seguida procedeu-se a eleição da Mesa Executiva, onde o 
Senhor Presidente informou que foram apresentadas duas Chapas, assim constituídas: CHAPA (01) - PRESIDENTE: ROBERVAL DOS SANTOS – PSDB; VICE-PRESIDENTE: VICTOR DIVINO CARRERI – PPS; 1° SECRETÁRIO: 
KLEBER DE MORAES MACHADO – PR; 2° SECRETÁRIO: CLAUDOMIRO DE GÓES MACIEL – PPS - CHAPA (02) PRESIDENTE: RAFAEL DO NASCIMENTO DE OLIVEIRA – PSB; VICE-PRESIDENTE: JOSÉ APARECIDO DE ABREU 
– PSC; 1° SECRETÁRIO: MARICÉLIA SOARES DE SÁ – PMDB; 2° SECRETÁRIO: JOSÉ NILDO LOURENÇO FILHO – PSC. Em seguida procedeu a chamada dos Vereadores, em ordem alfabética, para que de posse da cédula 
de votação se dirigissem até a cabine indevassável para a efetivação do voto e posteriormente depositá-lo na urna que se encontra sobre a Mesa da Presidência da Sessão. Após a efetivação de todos os votos o Sr. 
Presidente nomeou os Vereadores Ilseu Zapelini (PSDB), José Aparecido de Abreu (PSC) e Claudomiro de Góes Maciel (PPS) para procederem a escrutinação. Em seguida informou o resultado e declarou eleita por 
6x3 (seis a três) a Chapa n° 01. Imediatamente após a proclamação do resultado o Presidente eleito e demais membros eleitos da Mesa Executiva tomaram posse em seus respectivos cargos, passando, então, a 
direção dos trabalhos da presente sessão sob a Presidência do Sr. ROBERVAL DOS SANTOS (PSDB). Em seguida o Sr. Presidente usou da palavra e manifestou seus agradecimentos, destacando que buscará exercer 
o mandato da presidência em harmonia com o Poder Executivo e demais vereadores sempre em prol do progresso do município e bem estar dos cidadãos ibiporãenses. Em seguida iniciou-se o Ato de Posse do 
Prefeito e Vice-Prefeito, onde o Sr. Presidente, vereador Roberval dos Santos, convidou para compor a Mesa de Trabalhos o Sr. JOÃO TOLEDO COLONIEZI, Prefeito eleito, e o Sr. ALBERTO BACCARIM, vice prefeito 
eleito, solicitando aos mesmos para apresentarem os Diplomas expedidos pela Justiça Eleitoral, entregando-os à presidência da Sessão juntamente com as Declarações de Bens. Em seguida solicitou para prestarem 
o compromisso legal e assinarem o livro e o termo de posse, declarando empossados em seus cargos o Sr. JOÃO TOLEDO COLONIEZI e o Sr. ALBERTO BACCARIM, Prefeito e Vice-Prefeito, respectivamente, do 
Município de Ibiporã, Estado do Paraná, para o mandato de 01 de Janeiro de 2017 a 31 de Dezembro de 2020. Em seguida, finalizando a Sessão, o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos e convocou 
os Vereadores para a realização de uma Sessão Especial, amanhã, dia 02 de Janeiro de 2017, às 18h30min, no Plenário da Câmara Municipal, objetivando a eleição das Comissões Permanentes do Legislativo 
Municipal. Às onze horas e quarenta minutos declarou encerrados os trabalhos, mandando para constar que se lavrasse a presente ATA.

CINE TEATRO “PE. JOSÉ ZANELLI”, ao 1º dia do mês de Janeiro do ano de 2017.      
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SAMAE

PORTARIA Nº 109/2016

O Diretor Presidente do Serviço Autônomo Municipal de Água e Esgoto de Ibiporã - Pr, no uso das atribuições que lhe são conferidas por Lei e conforme disposto nos Artigos 142 ao 153  da 
Lei Municipal nº 2.236/08, Estatuto dos Funcionários Públicos e requerimento protocolado sob nº 653/16,

RESOLVE:

Art. 1º Alterar o período de fruição de férias do servidor ALEXANDRE CÉSAR BARROSO, matrícula 305, concedidas através da Portaria 105/2016, inicialmente agendadas para 09/01/2017 a 
28/01/2017, ficando o novo agendamento para o período de 06/02/2017 a 25/02/2017. 

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições contrárias.

IBIPORÃ-PR, 29 de dezembro de 2016.

CLAUDIO BUZETI
DIRETOR PRESIDENTE DO SAMAE


